
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Архиепископ владикавкаски и алански Леонид
састао се са православном заједницом Либана

На дан 9. јуна 2021. године на крају радне посете Либану архиепископ владикавкаски и алански
Леонид, заменик председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије, састао се са православном заједницом ове земље. 

Састанку су присуствовали: епископ забадански Константин, викар Патријарха антиохијског и
читавог Истока, намесник Илинског манастира у Швеју (Либан), Маруан Абу Фадел, генерални
секретар Orthodox Liqaa и чланови Извршног већа покрета, А. Н. Рудаков, изванредни и
опуномоћени амбасадор Руске Федерације у Либану и архимандрит Филип (Васиљцев),
настојатељ Подворја Руске Православне Цркве у Бејруту. 

На почетку догађаја, који се одржао у седишту Orthodox Liqaa Маруан Абу Фадел се дубоко
захвалио Руској Православној Цркви и Русији „на томе што су врло брзо помогли Бејруту након
катастрофа која се догодила у луци“. Истакао је улогу Русије у стварању и одржавању мира како
у региону Блиског Истока, тако и широм света, а такође је нагласио мировне напоре Руске



Православне Цркве и њеног Поглавара. 

 Генерални секретар Orthodox Liqaa уручио је архиепископу Леониду обележје овог покрета. 

Архиепископ владикавкаски и алански Леонид у одговору је истакао да Антиохијска и Руска
Православна Црква „чине све да олакшају живот људима широм света, а најпре у нашим
земљама“. 

„Свим срцем саосећамо са невољама и потешкоћама које погађају нашу браћу у Христу у Сирији
и Либану“, наставио је јерарх, наглашавајући да су ове земље за хришћане сакралне. 

Како истиче владика Леонид, узнемиравајуће је што стотине хиљада хришћана напуштају ове
земље. 

„Моја домовина, Русија, вишекратно је пролазила кроз најтежа историјска искушења. Руски
народ из прве руке зна шта су ратови, страдања и људске жртве“, подсетио је архиепископ
Леонид. „Стога када чујемо за невоље и потешкоће наше браће у Христу, укључујући трагични
догађај у коме је не тако давно експлозија у Либану однела много људских жртава, одмах смо
реаговали на то. Укључили смо се у процес обнављања црквених здања и других грађевина. Сада
сам дошао да разјасним шта можемо предузети и какву врсту помоћи можемо понудити нашем
братском либанском народу. Срео сам се са Његовим Блаженством Патријархом Јованом X и
митрополитом бејрутским Илијом. Подржали су све иницијативе.“ 

„Стално одржавамо пулс, имамо додирних тачака и мислим да ћемо заједничким снагама и уз
Божју помоћ у многоме успети у блиској будућности“, рекао је јерарх Руске Православне Цркве. 

Архиепископ Леонид је генералном секретару Orthodox Liqaa Маруану Абу Фаделу поклонио
икону Светог Георгија Победоносца. 

Амбасадор Руске Федерације у Либану А. Н. Рудаков у обраћању учесницима је истакао: „Увек
ћемо доприносити предузимању подухвата који се обављају путем Руске Православне Цркве како
бисмо помогли Либану у тешкој ситуацији у коју је доспео прошлог августа“. 



 На крају састанка одржана је братска чајанка. 
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